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Dnes si přečtěte:  
 

 Luženské posvícení 
 Výstava historických fotografií 
 Randácký šmajd 
 Osvědčení o úspoře emisí 
                                                                                             

……. a další obvyklé čtení 

 

Luženské posvícení 2012 
 

 

 
 

Sobota 15. září 2012 

 

 
8.00 hod – 17.00 hod. 

 
areál ČSCH Lužná 

 
Okresní výstava drobného zvířectva u příležitosti 85. výročí založení ZO ČSH Lužná 

 
Vstupné 25,-- Kč 
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13.30 hod. : TJ Sparta Lužná – TJ Tis (okres Havlíčkův Brod) 

utkání starých gard 
 

16.30 hod.: TJ Sparta Lužná – Sokol Janov 
mistrovské utkání II. třídy okresního přeboru, vstupné 20,-- Kč 

 
 
 
 

Neděle 16. září 2012 
 
                                      

 
8.00 – 16.00 hod. 
areál ČSCH Lužná 

Okresní výstava drobného zvířectva u příležitosti 85. výročí založení ZO ČSH 
Lužná 

     Vstupné 20,-- Kč 
 

   

 

 
20.00 hod. sál OB Lužná 

Posvícenská taneční zábava 
Hraje Ideal Band, vstupné 70,-- Kč 

 

 

 

Pondělí 19. září 2012 

 
9.30 hod. - Průvod k pomníku padlých – vychází se od hostince U Konopásků 

 
 

10.00 hod. - Dopolední zábava na sále OB Lužná 
hraje Veselá pětka 

 
14.00 hod. – Odpolední zábava na sále OB Lužná 

hraje Veselá pětka, vstupné 20,-- Kč 
 

17.00 hod. - Tradiční slunečnicový průvod – vychází ze sálu OB Lužná 
 

20.00 hod. – Večerní taneční zábava na sále OB Lužná 
hraje Šlape ton, vstupné 50,-- Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------- 

Luženský hlasatel     Ročník 54   Číslo 9    1.září 2012          Strana 3  

 
 

 

 

Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

Velkoobjemové odpady nepatří do popelnice.  
K jejich odložení využijte přistavených velkoobjemových kontejnerů. 

 

Do těchto kontejnerů patří: 

starý nábytek – např.: křesla, židle, skříně, válendy,  

podlahové krytiny – např.: koberce, linolea, 

sanitární keramika – např.: umyvadla, toalety. 

 
Do velkobjemových kontejnerů nelze ukládat zeminy a sutě.   

 

Nebezpečné odpady nepatří do popelnice. K jejich odložení využijte sběru nebezpečných odpadů. 

V rámci mobilního sběru nebezpečných odpadů můžete odevzdat tyto druhy nebezpečných odpadů. 

 Znečištěné obaly od barev, ředidel, olejů, čistících prostředků atd., 

 Sorbenty, hadry od oleje, olejové filtry atd., 

 Upotřebené oleje: motorové, převodové a hydraulické oleje, brzdové kapaliny, 

 Pesticidy, herbicidy: nespotřebované prostředky k hubení hmyzu a ochraně rostlin, 

 Spotřební chemikálie: nespotřebované kyseliny, louhy, fotochemikálie, čistící prostředky apod. 

Následující použité výrobky můžete kromě  sběru také v některých případech bezplatně odevzdat tam, 

kde jste je zakoupili: 

 Použitá elektrozařízení: ledničky, mrazničky, pračky, televize, rádia, 

počítače, mikrovlnky, videa apod., 

 Baterie a monočlánky, 

 Akumulátory z osobních aut a motocyklů, 

 Zářivky a výbojky, 

 Léky – léky nevyužívané nebo s prošlou zárukou. 

 

Občané odevzdají velkoobjemový a nebezpečný odpad ve dnech: 

 

Pátek   31.08.2012 od 9.00 hod. do 17.00 hod. 

Sobota 01.09.2012 od 9.00 hod. do 17.00 hod. 

Neděle 02.09.2012 od 9.00 hod. do 17.00 hod. 

 

1.) do dvora vedle zdravotního střediska na Masarykově náměstí 

2.) do areálu bývalé mateřské školky v Dlouhé ulici 

 Odpad předají osobně pracovníkům obecního úřadu Lužná. 
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ZVONÍ 
září 2012 

 
 

Školní rok 2012/2013 
 

Nový školní rok  slavnostně zahájíme v pondělí 3. září. Poprvé do školy zavítá 15 žáků v doprovodu 
svých rodičů a prarodičů. Třídní učitelkou našich prvňáčků bude Mgr. Radka Horská. Všem přejeme hodně 
školních úspěchů a spoustu nových kamarádů. 
 

Začínat poprvé v naší škole budou i nové paní učitelky. Ve 3. třídě bude třídní učitelkou Mgr. Dana 
Hlaváčková, kantorskou práci zde zahájí i  Bc. Iva Hudečková, učitelka tělesné a letos i výtvarné výchovy. Ve 
školní družině bude nově působit Mgr.Ivana Švehlová. Všem přejeme, aby našly v práci s naší mládeží samá 
pozitiva. 
 

Po 22 letech působení ve škole odešla k 1.8. kolegyně PaedDr.Eva Fastová, stále pozitivně naladěná a 
obětavá kantorka. Patří jí velké poděkování za dosavadní práci. Nyní působí ve funkci ředitelky školy v Olešné, 
kde již dva roky žije se svou rodinou. V těchto dnech oslavila své významné životní jubileum a my jí přejeme do 
dalších let hodně zdraví a úspěchů v další práci. Slíbila nám, že dále povede turistický oddíl Putík. Takže tak 
docela nekončíme … 
 

V mateřské škole došlo také k personální změně. Od srpna zde působí paní učitelka Jana Trešlová, 
která nastoupila po odchodu paní učitelky Dany Zaibertové do důchodu. Paní Zaibertová letos vypomůže 
alespoň zkráceným úvazkem s předškolní výchovou dětí, podobně jako paní učitelka Alena Rajnišová, která 
povede logopedickou prevenci ve škole. 

Do mateřské školy od nového školního roku nastoupí celkem 16 dětí. 15 z nich bylo přijato na základě 
mého rozhodnutí, jedno dítě bylo na druhé odvolání zákonných zástupců přijato rozhodnutím KÚSK. Všem 
přejeme, aby se jim ve školce líbilo a aby si našly mezi sebou své první kamarády.  
 
 

Získání dotace z EU 
 

Ve výši 1 017 612 Kč byla škole od 1.9. 2012  poskytnuta dotace na podporu vzdělávání žáků na 
základních školách a na realizaci projektu v rámci OP VK v prioritní ose 1, oblasti podpory 1.4. Finance budou  
poskytnuty na zkvalitnění a zefektivnění podmínek vzdělávání ve škole.  Poskytnutí dotace není zadarmo. 
Pedagogové se zúčastní řady vzdělávacích a podpůrných kurzů,vytvoří a následně užijí ve výchovně 
vzdělávacím procesu nové metodické pomůcky a učební materiály, které si sami vytvoří a ověří ve výuce. 
Zvýšení efektivity práce se žáky ve vybraných prioritních tématech bude probíhat individualizací výuky 
například dělením hodin apod.  

 
 

Informace pro rodiče 
 
17. září končí vyučování pro všechny žáky v 10.00 hodin (luženské posvícení – pěkná). Provoz školní 

jídelny a školní družiny je nezměněn.  
 
20. září se uskuteční plenární schůze SRPDŠ v budově školy (učebna č.13 – dějepis). Začátek je 

v 16.00 hodin.      
                           MP 

                                                                                                                                                                  

 

Školní jídelna 
 
   Školní jídelna zajišťuje dětem svačiny a obědy. Děti mají možnost výběru ze dvou jídel. Cena svačiny 
je Kč 9,-, cena oběda je rozdělena podle věku do tří kategorií – 7-10 let 21,- Kč, 11-14 let  
23,- Kč a 15 a víc 25,- Kč. Do jednotlivých kategorií jsou děti zařazovány na začátku školního roku podle věku, 
kterého dosáhnou v jeho průběhu. Upozorňujeme, ze školní rok trvá od 1. září do 31. srpna. 
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   Každý strávník je přihlášen k odebírání oběda na základě vyplněné přihlášky. Přihláška platí trvale od 
prvního přihlášení automaticky vždy na další školní rok. Trvalé odhlášení nebo přihlášení je možné pouze 
osobně u vedoucí ŠJ. Jiná odhlášení (při nemoci apod.) nejdéle do 7.30 hod. toho dne na tel. 313 537 774 
nebo 736 752 290. V době nemoci je možný odběr oběda pouze první den. 
   Přihlášky a odhlášky oběda jsou zásadně věcí strávníka nebo jeho zákonného zástupce. 
  Neodhlášené obědy propadají bez náhrady. 
   Platba za obědy je možná bezhotovostním způsobem nebo hotově. V případě hotovostní platby si 
strávník vyzvedne každého 25. dne v měsíci doklad k zaplacení a nejlépe do konce tohoto měsíce stravné 
uhradí. V případě, že nebudou obědy uhrazené do 15. následujícího měsíce, nebude následující den oběd 
vydán. Každý strávník je zároveň povinen si koncem měsíce zakoupit stravenky na nový měsíc (Kč 2,--) 

Školní jídelna zajišťuje obědy nejen pro naše strávníky, ale i pro veřejnost. Cena oběda je 48 Kč. 
 
 

Čas letí jako splašený … 
 

Náš bývalý kolega, pan učitel Oldřich Pavlíček, oslavil počátkem  července významné životní jubileum. 
Na naší škole působil dlouhá léta jako učitel matematiky a dílen, později jako zástupce ředitele školy. 
Zapomenout nesmíme ani na dlouholeté vydávání Luženského hlasatele. 

Milému Oldovi přejeme do dalších let hodně zdraví a životního optimismu! 
   

 
 

Připomínka 
 

Jako v minulých letech škola zajišťuje sběr použitých baterií, elektropřístrojů, úsporných žárovek a 
zářivek, televizí a monitorů po celý školní rok. 

Sběrné nádoby jsou umístěné ve vestibulu školy.  

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Výstava historických fotografií 
 

Jak už jsme čtenáře Luženského hlasatele informovali, o víkendu 13. – 14. října se v Husově sboru 
v Lužné II uskuteční výstava historických fotografií naší obce. Výstava bude doplněna fotografiemi současného 
stavu, bude zde umístěna kopie staré katastrální mapy, historické studie paní Boženy Lukášové a uvažujeme 
také o promítání historických (amatérských) filmů.  

Film zatím máme přislíbený pouze jeden. Je to záznam z různých akcí v Lužné, jak je před 40 lety 
nafilmoval pan Oldřich Krabec. Existuje mnoho historických fotografií, ale jen jeden film. Z tohoto důvodu se 
obracíme na občany se žádostí, zda nemají doma nějaké staré amatérské filmové záběry, které by byli ochotni 
pro potřeby této výstavy zapůjčit. Lidé mohou případně i nabídnout i jiné zajímavé doplňky k výstavě. Případné 
nabídky lze učinit autorovi tohoto článku nebo přímo hlavnímu koordinátorovi výstavy panu Miloslavu Haiflerovi 
(tel. 602405149, milahaifler@gmail.com).  

Po dobu výstavy bude přístupná věž kostela.  
 O dalším pokračování příprav výstavy budeme informovat v příštím čísle. 
 

Jiří Parkman (tel. 604576914, 313513960, jiri.parkman@seznam.cz) 
 
 
 

 

RANDÁCKÝ ŠMAJD 
 

TJ Lokomotiva Lužná zve všechny příznivce turistiky na další ročník RANDÁCKÉHO ŠMAJDU, který startuje 8. 
září 2012 mezi 8. a 10. hodinou z hřiště Lokomotivy Lužná (Lužná nádraží). Trasy pěší 13 km a cyklo 25 km + 
4 km pro rodiče s kočárky.  
Startovné: 10,-- Kč děti, 20,-- Kč dospělí. Odměna: diplom, razítka pochodu, sladká odměna, překvapení. 

 

mailto:jiri.parkman@seznam.cz
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www.spartaluzna.webnode.cz 
www.luzna.cz/spolky/tj-sparta-luzna 

 
 
 

 
 

 
 
POSTUP AŽ NA PENALTY 
 
Sokol Pustověty – Sparta Lužná   3:3 (2:1) Branky : Hajný, Fronk, Černý 
 
     První ostrý zápas nás čekal na půdě účastníka 3. třídy OP. Jednalo se o 1. kolo okresního poháru. Určitě 
z naší strany to nebyl povedený zápas. Do vedení jsme se dostali po 10 minutách, když krásnou přihrávku 
Staňka proměnil Hajný. Vedení nás uspalo a domácí toho dokázali využít. Do poločasu se jim podařilo 
výsledek otočit na 2:1. Na našich hráčích bylo vidět, že několik z nich už dlouho nevidělo míč. 
     Druhá půle byla lepší. Během pár minut se nám podařilo skore otočit. Nejdříve se prosadil Černý, který 
počkal u zadní tyče a roh zahrávaný Ambrůžkem  dokázal proměnit. Potom předvedl svou střelu Fronk, když se 
trefil ze 30 metrů. Pustověty však nesložily zbraně a po rohovém kopu dokázaly vyrovnat. Do konce zápasu se 
stav nezměnil, a tak přišly na řadu penalty. Z naší strany proměnil Ambrůžek, Staněk, Hajný a Irenko, nedal 
pouze Chládek. Hostující Bartyzal však dokázal dvakrát chytit, a tak jsme šťastně postoupily. 
 
Sestava: Bartyzal, Fronk, Hájek L, Chládek, Falbr, Ambrůžek, Hájek Mir., Staněk, Černý, Elsnic, Hajný. 
Střídali. Ruprecht, Drenko, Šnajdr. 
 
 
 
 
Z KOLEŠOVIC VEZEME TŘI BODY A ČERVENOU 
 
ČL Holešovice – Sparta Lužná 1:2 ( 0.2) Branky : Šnajdr 2 
 
     První poločas byl z obou stran hodně útočný. Několik šancí měli z naší strany hlavně Šnajdr, Elsnic, 
Ambrůžek a Černý. Domácí hrozili dlouhými nakopávanými balony za naši obranu. Odkud nejvíce zlobil Kozák. 
Ten naštěstí nedal gól. Bartyzal dokázal skvělými zákroky držet čisté konto. Lužná se dostala do vedení po 
přímém kopu, který zahrával Elsnic. Jeho bombu domácí gólman pouze vyrazil před sebe a dobíhající Šnajdr 
konečně prostřelil. Zanedlouho se dokázal Šnajdr znovu prosadit, když vznikla nepřehledná situace ve vápně 
domácích. 
     Druhý poločas byl spíše o bojovnosti, domácí tlačili a Sparta se jen bránila. Domácím se podařilo snížit 
z přímého volného kopu. Ke konci zápasu byl vyloučen Šnajdr za zbytečný faul po odpískání.Infarktový závěr 
jsme zvládli, a proto vezeme všechny body. 
 
  

 
 

 

http://www.spartaluzna.webnode.cz/
http://www.luzna.cz/spolky/tj-sparta-luzna
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 
         
     V měsíci září 2012 oslaví významná životní jubilea: 
 

Jiřina Růžičková, Hana Runzová, Jan Lukáš 

 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme 

 
 

Narození 
 

6. .července 2012 se narodila Veronika Tvrzová, Nádražní ul. 
30. července 2012 se narodil Daniel Petřík, Příčná ul. 
7. srpna 2012 se narodil Tomáš Suchánek, Masarykovo náměstí 
9. srpna se narodil Daniel Dezort, Komenského ul. 
11. srpna 2012 se narodil Martin Němec, Za Školou 
 
 
 

Poděkování 
 

Děkuji členkám komise pro občanské záležitosti, paní Marii Váňové a Haně Rotbartové, za milou návštěvu a 
dárek k mým narozeninám. 

Dáša Tvrzová 
 
Děkuji OÚ Lužná za blahopřání a dárky k mému jubileu a Evě Novotné a Slávce Veselé za pěkné prožití 
odpoledne. 

Drahoslava Begeniová 
 

Touto cestou srdečně děkuji OÚ Lužná a členkám komise pro občanské záležitosti, paní Slávce Veselé a 
Vendulce Komínkové, za projevené blahopřání a dárek dne 29.6.2012 ku příležitosti mých narozenin, což mě 
velice potěšilo. 

Antonín Hess 
 

Děkuji OÚ Lužná a členkám komise pro občanské záležitosti, paní Haně Fraňkové a Marii Váňové, ředitelce 
Mirce Pechové a všem pracovníkům luženské školy a všem dalším přátelům za blahopřání a dárky k mým 75. 
narozeninám.  

Oldřich  Pavlíček 
 

Děkuji OÚ Lužná, členkám komise pro občanské záležitosti, paní Marii Váňové a Haně Fraňkové, a všem 
přátelům  za blahopřání k mým 80. narozeninám. 

Rostislav Lněníček 
 

Děkuji zástupcům obecního úřadu, paní Falbrové a paní Ambrůžkové, za dárek a přání k mým narozeninám. 
Josef Svoboda 

 
Děkuji členkám komise pro občanské záležitosti za dárek a blahopřání k mým narozeninám. 

Jaroslav Rosenmüller 
 

Děkuji obecnímu úřadu a členkám komise pro občanské záležitosti, paní Marii Váňové a paní Haně Rotbartové, 
za blahopřání a dárek k mým narozeninám. 

Růžena Pavlíčková 
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Děkujeme OÚ Lužná, členkám komise pro občanské záležitosti, paní Marii Váňové a paní Haně Fraňkové za 
blahopřání a dárky k naší zlaté svatbě. 

manželé Věra a Jaroslav Rohlovi 
 
 

Vzpomínka 
 

Dne 29. září 2012 uplyne 20 let od úmrtí pana Josefa Bartka z Belšanky. Kdo jste jej znal, vzpomeňte s námi. 
Stále vzpomíná manželka Daniela, dcery Alice a Daniela s rodinami a sestra Marie Radovská s rodinou. 

 
Dne 4. září 2012 uplyne 30. let od smrti paní Věry Letmajerové. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

dcera Věra a vnoučata 
 
 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Osvědčení o úspoře emisí 
 
Obec Lužná 
IČO: 00244031 
Díky rozvoji a provozu systému tříděného sběru a recyklace využitelných složek komunálních odpad, včetně 
obalových, jste ve spolupráci se společností EKO-KOMJ, a.s. přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení 
„uhlíkové stopy“. 
 
Úspora, kterou jste dosáhli, představuje: 
 

Emise CO2 ekv. 82,802 tun 
Úspora energie: 2 141 454 MJ 

 
Vypočteno na základě studie: Posouzení systému sběru a recyklace obalových odpadů z hlediska jejich vlivu 
na životní prostředí, MT KONZULT 2011. 

Ing. Zbyněk Kozel, generální ředitel EKO-KOM, a.s. 
 
 
 

Všem zdravotně postiženým z Rakovníka a okolí nabízíme vzdělávací KURZY ZDARMA 
 

Úvodní motivační kurz 
se bude konat od 10. září 2012 do 14. září 2012 v pracovní dny od 9.00 do 14.00 v Rakovníku. 

 
Rekvalifikace  

se bude konat od 17. září 2012 do 15. října 2012 v pracovní dny od 9.00 do 14.00 v Rakovníku. 
 

Chcete vědět víc? 
Kontaktujte naši pracovní poradkyni Mgr. Marianu Pavlovou: 

Tel.: 734 844 475, E-mail: pavlova@aczprace.cz 
 

 
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a 
zaměstnanost a státního rozpočtu ČR: 
 

 

 
Luženský hlasatel. Vydává Obec Lužná. Příspěvky lze posílat na kasparova@luzna.cz, nebo luzna@luzna.cz. 
Počítačové zpracování Alena Kašparová. Redaktorka školní stránky Mgr. Jaroslava Adamírová. Adresa 
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